

Оперативно-профилактическое мероприятие «Мототранспорт» 16 августа 2018 года

16.08.2018



16 августа 2018 года в целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием водителей мототранспорта на территории обслуживания 3 батальона ДПС полка ДПС ГИБДД УВД по ЦАО ГУ МВД России по городу Москве проводится профилактическое мероприятие.

Езда на мотоцикле сопряжена с дополнительным риском, это связано с тем, что водитель «байка» не защищен кузовом, как автомобилисты. Даже падение с мотоцикла на стоянке может повлечь серьезные травмы, что говорит о дорожно-транспортных происшествиях, которые, как известно, часто заканчиваются очень трагично. Защита головы и тела мотоциклиста мотошлемом и специальной экипировкой – одно из немаловажных условий безопасности в поездках. Любое нарушение Правил дорожного движения может стать фатальным для любителей мототранспорта.

Адрес страницы: <http://yakimanka.mos.ru/safety-and-security/the-traffic-police/detail/7512932.html>

[Управа района Якиманка](#)